



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XI. évf. 41. szám. ÉVKÖZI 29. VASÁRNAP (2021. 10. 17.)

OLVASMÁNY Iz 53, 10-11 SZENTLECKE Zsid 4, 14-16

Válasz: *Kegyes szemed legyen rajtunk, tebenned van bizodalunk.*

Isten országának igazi természetét a tanítványok sem fogták fel Jézus nyilvános működése idején. Ahhoz az ő halálát és feltámadását kellett átélniük. Még a két kiváltságos tanítvány is földi országot vár. De megkapják azt a tanítást, amely már az Egyháznak szól. Krisztus kelyhét ki kell ürítenünk és rábízni magunkat az Atya gondviselésére. A vigasztaló tudat az, hogy az ő kelyhét isszuk, az ő szenvedésében részesülünk, ezért így könnyebb a kitartás és biztosabb a remény.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 10, 35-45)

Abban az időben: Zebedeus fiai, Jakab és János odamentek Jézushoz, és ezt mondták: „Mester, szeretnénk, ha megtennéd nekünk, amit kérünk.”

Ő megkérdezte: „Mit kívántok, mit tegyek nektek?”

Ezt felelték: „Add meg nekünk, hogy egyikünk a jobboldalon, másikunk a bal oldaladon üljön a te dicsőségedben.”

Jézus így válaszolt: „Nem tudjátok, mit kértek. Tudtok-e inni a kehelyből, amelyből én iszom, vagy meg tudtok-e keresztelkedni a keresztséggel, amellyel én megkeresztelkedtem?”

Azt felelték: „Meg tudjuk tenni!”

Jézus így folytatta: „A kehelyből, amelyből én iszom, ti is inni fogtok, s a keresztséggel, amellyel megkeresztelkedem, ti is megkeresztelkedtek. De hogy a jobb és bal oldalamon ki üljön, azt nem én döntöm el. Az a hely azokat illeti, akiknek készült.”

Amikor a többi tíz ezt hallotta, megnehezelték Jakabra és Jánosra. Ezért Jézus odahívta őket magához, és így szólt hozzájuk:

„Tudjátok, hogy akiket a világ urainak tartanak, azok zsarnokoskodnak a népeken, és vezető embereik éreztetik velük hatalmukat. De közöttetek ez ne így legyen. Ha valaki közületek ki akar tűnni, legyen a szolgátok, és ha valaki közületek első akar lenni, legyen mindenkinek a szolgája. Hisz az Emberfia nem azért jött, hogy szolgáljanak neki, hanem hogy ő szolgáljon, és életét adja váltságul sokakért.”

A HÉT SZENTJE

Október 18-án Egyházunk Szent Lukács evangélista ünnepét üli. Pogány családból született. Megtérése után Pál apostol kísérője volt, akinek igehirdetése alapján írta meg az evangéliumát. Az Egyház életének kezdeteit Pál első római tartózkodásáig egy másik könyvben, az Apostolok cselekedeteiben beszéli el.

Urunk, Istenünk, te Szent Lukácsot kiválasztottad, hogy igehirdetésével és írásaival hirdesse a szegények iránti szeretetedet. Add, hogy minden keresztény egy szív, egy lélek legyen, és minden nép meglássa üdvösségedet.

IMA A HAZÁÉRT

Minden évben október első szombatján a Magyarok nagyasszonya ünnepén, országos zarándoklatot szervez a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége a hazáért, melyre a határtúli társszervezeteket is meghívják. Beregszászból és a filiákból 18-an indultunk el október 9.-én reggel. Az úton imádkoztunk, énekeltünk, hogy méltó lelkülettel vegyünk részt a zarándoklaton. A helyszínen csatlakozott hozzánk Békésiné dr. Lukács Angéla beregszászi konzul asszony. Nagy örömmel indultunk el erre a csodálatos nemzeti

kegyhelyre, ahol cseh és lengyel vértanuk mellett Boldog Romzsa Tódor kárpátaljai görögkatolikus püspök ereklyéjét is őrzik. Egyik a legősibb kegyhelyünkről már az 1330-as években említést tesznek az irások. Az eredeti templom 1370-ben épült. A festői szépségű tájba illeszkedve áll a kegytemplom, ahol a gyermekét karján tartó Szűzanya nemzeti színű viseletben van az oltáron. A török időben történtek itt a legcsodásabb gyógyulások. A Szentkút eredetét a Szent László forrásoknak köszönheti. Úgy tartják, hogy Szent László lova a sziklába rúgott, s azon a helyen forrásvíz fakadt. A 11 órakor kezdődő szentmisét Orosz Lóránt OFM kegyhelyigazgató celebrálta, aki elmondta a mozikból készült oltárkép üzenetét számunkra. A misét követően a több, mint 600 résztvevő meghallgatta a kegyhelyviszontagságos történetét, ahol sok csodás gyógyulás történt történetét. Ebéd után sétát tehetünk a remetebarlangokhoz, ahol csodálatos kilátás tárult elénk a Mátrára. Délután szabadtéri keresztúton vehettünk részt, melyet Maklár Ákos atya a KÉSZ elnöke vezetett. Az áldás után Ákos atya megáldotta a kegytárgyakat. Mindannyian hitünkben megerősödve tértünk vissza a zarándoklatról. Köszönjük a Magyarország Kormányának a Bethlen Gábor alapnak a zarándokút lebonyolításához nyújtott segítségét.

BEREGSZÁSZBÓL MÁRIAPÓCSRA KÉT KERÉKEN
Kerékpáros zarándoklatot szervezett Máriapócsra a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség és a Tours Info az Integrált turisztikai kerékpárutak fejlesztése az ukrán-magyar határ mentén nevű, Egyházi-, kulturális örökség-, és turizmusfejlesztés Nyíregyházán és Beregszászon című EU-projekt keretében.

A tizenkét fős csapat Molnár János beregszászi esperes-plébános áldásával indult a hetvenhét kilométeres útnak. A határ túloldalán Fábián Péter túravezető várta a beregszásziakat, aki izgalmas programot szervezett a túra idejére. Elsőként a csarodai református templomot tekintették meg a résztvevők. Bár református templom, de Árpád-kori épület lévén a korabeli festményeket, ábrázolásokat megőrizték. Az egyik falán láthatóak a mosolygós szentek melyekről a templom nevét is kapta: Péter, Pál, és János apostolok, Szent Anna és Mária, ölében a kis Jézussal, valamint az orvosszentek, Kozma és Damján , Ezt követően a tákosi tájházba látogattak a kerékpározók, ahol a helyi keresztszemes hímezéskiallítást ismerhették meg. Majd betértek a helyi református templomba, melyet a tákosiak Meztlábás Notre-Dame-nak neveznek. A paticsfalas építés miatt a templom talán egész Európában is egyedülálló: a lécekre font és a valóban meztláb taposott sárral tapasztott vesszőkből ered a meztlábás jelző. A következő megálló a Vásárosnaményban megrendezett Vadászati és Természeti Világkiállítás látogatták meg. Közben a rendezvényen találkozhattak kárpátaljai borászokkal is, valamint nagy meglepetés volt, hogy éppen Kovács Elemér kárpátaljai borász és újságíró előadását hallhatta a közönség a nem mindennapi eseményen. A baktalórántházi római katolikus templom megtekintése után a résztvevők már célegyenesen Máriapócs felé vették az irányt, ahova este hétkor fáradtan, de lélekben felüdülve érkeztek meg. Vasárnap délelőtt a Máriapócsi római katolikus templomban vettek részt a szentmisén. A kegyhelyen hálát adtak a sikeresen végigtekert útért, a jó társaságért és Isten áldásáért kérték családjukra, hazájukra, és természetesen a visszaútra.

Reményik Sándor: Torony

Tegnap este az erkélyablakon

Át néztem: be különös a torony.

Szent Mihály templomának a tornya

Olyan csodás volt, olyan új-forma.

És mégse láttam még ily ismerősnek,

Ily közelinek, ilyen mese-hősnek.

Sohase láttam így keretbe vágva,

A városból, a világból kivágva.

Ily nyugalmasan, szépen egyedül,

Mindenen túl, és minden felül.

Sötét vállal a holdfény meg nem ülte,

Szánkázott rajta, lebegett körülte.

Ő nőtt, csak nőtt a derengésen által,

Húzta, húzta a lelkemet magával.

S ahogy nőttem, úgy keményedtem én,

Szédült a hold lelkem orom-kövén.

Köcsipkéimnek komor erdejében,

Elaludtak a vágy-galambok mélyen.

És a fájdalom vércsevisongása:

Csak egy-egy csúcsív égbenyilalása.

S az egész bűvös, zord-erejű látás:

Egy kövé harsant diadalkiáltás.

Végül ott álltam én, keretbe vágva,

A városból, a világból kivágva.

Nyugalmasan, gyönyörűn, egyedül,

Mindenen túl és minden felül.

Amíg újra emberré nem omoltam. -

A tornyot nézve, én is torony voltam.

HIRDETÉSEK

+ Október 1-től minden szentmise előtt 35 perccel rózsafüzért imádkozunk.

+ Szerdánként 9 -12 között **ruhaválogatásra van lehetőség a Szent Anna Karitászt raktárában!**

+ Október 18-án már évek óta **Egymillió gyermek imádkozza a Rózsafüzért**

E kezdeményezés szerint 2018. október 18-án, **helyi idő szerint 9 órakor** világszerte gyermekek imádkoznak fél órában át a békéért és az egységért.

+ **A Beregszászi Szent Anna Karitászt** nevében szeretnék arra kérni a kedves testvéreket, hogy adományaikkal támogassák a szeretetkonyha működését, annak érdekében, hogy a rászorulóknak meleg ételhez jussanak a hidegebb napokon is. Elfogadjuk az őszi betakarításból származó terményeket, legyen az zöldség, gyümölcs vagy akár befőtt, de bármilyen jellegű segítséget is szívesen látunk. Adományait a Karitászt helyi összekötőivel egyeztetve tudják eljuttatni a következő címre: Beregszász, Bethlen u. 2, Pásztor Ferenc Ház. Az ingyenskonyha heti 150 ebédet készít el a beregszászi és a környező falvakban élő rászorulóknak részére, valamint aki személyesen nem tudja átvenni az ebédet, annak az önkénteseink kézbesítik.

„Nagyobb boldogság adni, mint kapni” (Ap Cselekedet 20:35).

+ Október 24-én imával, koszorúzással, szentmisével **emlékezünk meg Pásztor Ferencről egykori plébánosunkról.** A szentmise keretében átadásra kerül a Pásztor Ferenc díj 2021!

+ November 6-án megtartjuk a mindig nagyon sikeres főzőversenyünket! Benevezni egyénileg vagy csapatban a plébánia irodájában lehet november 3-ig!

+ **Pilinszky János születésének 100. évfordulójához meghirdetjük a Vallásos versek szavalóversenyét.** Mondd el kedvenc vallásos versedet, és a szavalás videóját küld el a

beregszasziplebania@gmail.com e-mail címre november 20-ig. Korlátár nincs, jelentkezhetnek gyerekeket, fiatalok, felnőttek egyaránt. A zsűri november 27-ig hozza meg döntését, a nyerteseket értékes ajándékkal díjazzuk.

IGENAPTÁR

Október 17. vasárnap: Évközi 29. vasárnap – A missziók vasárnapja

Iz 53,10-11 Zsolt 32 Zsid 4,14-16 Mk 10,35-45

Október 18. hétfő: Szent Lukács, evangélista – Ü

2Tim 4,10-17b Zsolt 144 Lk 10,1-9

Október 19. kedd: 29. évközi hét kedd

Róm 5,12.15b.17-19.20b-21 Zsolt 39 Lk 12,35-38

Választható emléknapi: **De Brébeuf Szent János és Jogues**

Szent Izsák, áldozópapok és társaik, vértanúk

Választható emléknapi: **Keresztes Szent Pál, áldozópap**

Október 20. szerda: 29. évközi hét szerda

Róm 6,12-18 Zsolt 123 Lk 12,39-48

Választható emléknapi: **Szent Vendel, remete**

Október 21. csütörtök: 29. évközi hét csütörtök

Róm 6,19-23 Zsolt 1 Lk 12,49-53

Választható emléknapi: **Boldog IV. Károly király**

Október 22. péntek: 29. évközi hét péntek

Róm 7,18-25a Zsolt 118 Lk 12,54-59

Választható emléknapi: **Szent II. János Pál pápa**

Október 23. szombat: 29. évközi hét szombat

Róm 8,1-11 Zsolt 23 Lk 13,1-9

Emléknapi: **Kapisztrán Szent János, áldozópap**

KERESZTELTŐ/ HÁZASSÁG/ TEMETÉS

Temetés: Szűcs György – 2021.10.11.

Ilosvai Bertalan – 2021.10.12.

TAKI (Találd ki!)

Ma ismét egy összetettebb feladatot kell megoldanotok. Emlékszel még a mai evangélium utolsó mondatára? Jézus nagyon fontosat mond önmagáról, és példaként elének állítja. Melyik ez a mondat? Segítségül: csak a kipontozott helyre kell beírni a helyes szót. És még valamit: a négyzetrácsban is ez a szó van elrejtve, ha a bal felső sarokból „L” alakban (sakk ló ugrása) elindulsz, megtalálhatod.

"Az emberfia nem azért jött, hogy neki , hanem, hogy Ő , és életét adja váltságul sokakért." (Mk 10,45)

S	B	C	J	M
D	L	Z	E	É
G	Y	F	K	A
G	A	A	O	H
I	L	P	N	R

HETI MISEREND

Október 18, hétfő: 08:00 - Beregszász

Október 19, kedd: 17:00 - Beregszász

Október 20, szerda: 08:00 - Beregszász

Október 21, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Október 22, péntek: 08:00 - Beregszász

Október 23, szombat: 15:00 - Macsola

17:00 - Beregszász

Október 24, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com